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ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2012
 
Às nove horas e trinta minutos do dia vinte e dois de março de dois mil e doze, na
Câmara Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias,
iniciou-se a décima quarta reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à
Vereadora Regina Braga, Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam
os Vereadores Crovymara Batalha,  Maurílio Zacarias e Regina Braga,  totalizando três.
Não havendo quórum regimental, o Presidente solicitou que fosse feita a leitura do
Expediente. EXPEDIENTE: Correspondência de Juliana de Cássia Muniz, Gerente
Administrativa do Posto de Saúde de Santa Rita de Ouro Preto, prestando
esclarecimentos acerca do transporte da Saúde que atende aos moradores do citado
distrito e região, atendendo à solicitação do Vereador Leonardo Barbosa.
Correspondência do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos financeiros do
Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores de R$ 15.400,00 ? para
Pagamento do CEO e 71.500,00 ? para pagamento ao SAMU. Foi distribuído às
Comissões Competentes: Projeto de Lei nº 23/12, da Vereadora Crovymara Batalha, que
declara de Utilidade Pública a Cooperativa de Trabalho de Ouro Preto Ltda. ?
COOTROP. ORDEM DO DIA: INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas
pelos Vereadores presentes e encaminhadas as Indicações nºs: 39/12, do Vereador
Silmério Rosa, solicitando calçamento e pavimentação asfáltica, bem como colocação de
postes de iluminação na Rua do Tabuleiro, próximo ao Campinho, que dá acesso à
Escola Estadual de Antônio Pereira; 40/12, do Vereador Júlio Pimenta, solicitando
reajuste salarial dos professores da rede municipal, de acordo como o Piso Nacional cujo
valor é R$1.451,00; 41/12, do Vereador Maurício Moreira, solicitando seja encaminhada
ao senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência, os serviços de limpeza e capina na
rua Eli Coelho Neto, bairro Novo Horizonte. PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA
DISCUSSÃO: Projeto de Lei Complementar nº 5/12, do Prefeito Municipal, que altera a
Lei Complementar nº 77, de 19 de maio de 2010, que estabelece o organograma da
Secretaria Municipal de Fazenda. Foram colocados em votação os Pareceres das
Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove votos. Projeto de
Lei nº 17/12, do Prefeito Municipal,  que dispõe sobre a concessão de alvará de
funcionamento provisório no Município de Ouro Preto, nos termos da Lei Complementar
nº 123, de 14 de dezembro de 2006, que institui o Estatuto Nacional da Microempresa e
da Empresa de Pequeno Porte e dá outras providências. Foram colocados em votação
os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto sem emendas; aprovados por nove
votos. Projeto de Lei nº 20/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Serviço Municipal de
Água e Esgoto de Ouro Preto a efetuar pagamento à Senhora Fátima Celestina da
Costa. Foram colocados em votação os Pareceres das Comissões favoráveis ao projeto
sem emendas; aprovados por oito votos e uma abstenção da Vereadora Regina Braga.
PROJETO DE LEI EM SEGUNDA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 11/12, da Vereadora
Crovymara Batalha, que cria o Fórum da Juventude pela Cidadania e dá outras
providencias. O Projeto foi suspenso a pedido da autora. PROJETOS DE LEI EM
REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei nº 03/12, do Prefeito Municipal, que autoriza o Poder
Executivo a abrir crédito especial junto à Secretaria Municipal de Governo para incluir o
Fundo Municipal de Trânsito. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por
nove votos. Projeto de Lei nº 13/12, do Prefeito Municipal, que dispõe sobre o Conselho
Municipal de Política Cultural/CMPC. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto com emendas; aprovado por oito
votos, estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei nº
21/12, do Prefeito Municipal, que cria o Parque Natural Municipal de Cachoeira do
Campo e define a respectiva área como Unidade de Proteção Integral. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto
em  redação original; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei Complementar nº 01/12, do Prefeito Municipal, que
dispõe sobre o procedimento de ajustamento funcional para os servidores públicos da
PMOP. Em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável
ao projeto em redação original; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário
Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei Complementar nº 02/12, do Prefeito
Municipal, que altera a Lei Complementar nº 02 de 14 de março de 2000, que dispõe
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sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do Município de Ouro Preto. Foi colocado em
votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação favorável ao projeto
em redação original; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário o Vereador
Leonardo Barbosa. Projeto de Lei Complementar nº 03/12, do Prefeito Municipal, que
institui os adicionais de insalubridade e de periculosidade para os servidores da PMOP.
Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação
favorável ao projeto com emendas; aprovado por oito votos, estando ausente do Plenário
o Vereador Leonardo Barbosa. Projeto de Lei Complementar nº 04/12, do Prefeito
Municipal, que dá força legislativa ao Acordo Coletivo celebrado entre o Município de
Ouro Preto e o Sindicato dos Servidores e Funcionários Públicos Municipais de Ouro
Preto/SINDSFOP. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação favorável ao projeto em redação original; aprovado por oito votos,
estando ausente do Plenário o Vereador Leonardo Barbosa. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a Reunião foi transformada em Especial a fim de ouvir a Kenny Kátia
Murta Bonfante, Superintendente do Semae, que falou sobre o aumento da TBO e a
paralisação da empresa COPIL; Mariana Andrade da Silva, que apresentou um pequeno
vídeo referente à comemoração do Dia Mundial da Água. Retornando à Reunião
Ordinária, o Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada intermediária, à
qual responderam os Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando seis Vereadores. O
Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés Rodrigues,
Regina Braga e Silmério Rosa, totalizando seis. Segundo o livro de presença, todos os
Vereadores compareceram à reunião. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi
encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida a
Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Croymara Batalha, Flávio Andrade,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Regina Braga.
Observação: O Presidente não declarou aberta a Reunião Ordinária; porém, todas as
matérias foram votadas e a Reunião seguiu seu curso normalmente.
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